

鼓舞河南

春天的消息

2011全国两会

本版话题

大局、大义、大仁、大气



3月3日下午,省委书记卢展工把河南人的精神总结为“大局、大义、大仁、大气”,正在北京参加全国两会的全国人大代表和政协委员,在最近几天也常常谈起这个话题。

郑州晚报,对河南人的这些精神,从来不吝惜版面,大力弘扬,大力传播。

他们都曾登上晚报 宣扬他们的精神我们从不吝惜版面 他们,大局、大义、大仁、大气

深怀“大局”沈战东 劳累过度牺牲在维稳一线

本报报道典型人物故事

新疆“7·5”事件发生后,公安部紧急调遣全国31支特警队赶赴新疆维稳,郑州特警支队是其中之一。

沈战东第一时间请战,于2009年7月8日和战友一起飞赴乌鲁木齐执行维稳任务。

哪个区域治安状况复杂,他就去哪里巡逻;哪里有危险,他就抢着往上冲。

2010年1月30日零时许,沈战东突然昏倒,30分钟后,经抢救无效,光荣牺牲。医生的诊断证明显示:劳累过度,猝死。刚步入28岁半个小时的他,便魂逝天山脚下。

全国政协委员、机械工业第四设计研究院副院长柳崇禧解读:无论是做科学研究还是干本职工作,河南人做起事来站得高、看得远。河南曾出现过很多伟大的人物,他们一直在推动着河南社会发展的进程,乃至对全国的发展都起到了重要作用。

深怀“大义”李剑英 为避村庄放弃跳伞壮烈牺牲

本报报道典型人物故事

2006年11月14日,兰空某团驻地天气少云,能见度大于10公里,是个飞行的好天气。

上午11时17分,郑州籍飞行员李剑英(代号639)和战友驾某型歼击机双机起飞,执行空中巡逻游猎任务。

在训练结束下降过程中,战机撞向鸽群导致发动机不能正常工作。

在生死攸关的16秒里,42岁的李剑英知道飞机下方是密集的村庄和人群,毅然决定改跳伞为迫降,先后3次放弃跳伞求生机会,为了保护国家和人民群众的生命财产安全壮烈牺牲。

全国政协委员、郑州大学第二附属医院副院长杨利霞解读:河南人诚实、有爱心,有责任感,像魏青刚、任长霞、谢延信、李剑英等,这些“感动中国”或“感动中原”人物,都见证着当代河南人的精神。

深怀“大仁”黄久生 照顾680多户孤寡老人15年

本报报道典型人物故事

2011年春节前,黄久生又出现在信阳市潢川县双柳树镇晏岗村。

这已经是他第15个年头来给村里的孤寡老人送年货了。

晏岗村是黄久生的老家,母亲早逝,父亲离家到别人家。

他是吃村里人“百家饭”长大的孩子,对乡亲们有着特殊的感情。

从1996年起,黄久生开始把潢川县双柳树镇680多户鳏寡孤独老人照顾起来。

全国人大代表、天明集团董事长姜明解读:河南人不计小利,具有大仁的气概。构建中原经济区,绝不是为了制造点GDP,而是着眼于长远发展,着眼于河南百姓的持久繁荣幸福,这就是大仁。

深怀“大气”张全收 回家乡带领村民致富

本报报道典型人物故事

张全收是十一届全国人大代表,最近几天,几乎每天都能见到他。

他的话语并不多,但他的名声很大,许多人都知道他有个外号叫“农民工司令”。

他在劳务输出上创造了一种在输入地进行公司化管理的全新模式,被经济学家称为“张全收模式”。

2008年11月26日,创业有成的他当选为家乡村党支部书记兼村委会主任,成为新农村建设的致富带头人。

全国人大代表、天明集团董事长姜明解读:大气彰显了河南人的胸怀。河南搞经济社会建设,构建中原经济区,不是单纯把河南搞好,还要辐射周边,这样的胸怀就是大义,更是大气。

晚报特派记者 张锡磊 廖谦

移动掏钱你旅游,真爽 试客再来第二期,还要

春节过去了,旅游试客网和郑州移动联合举办的“旅游试客”第一批“试客”也兴高采烈的回来了。

“春节的时候我去了太昊陵,花了195,报销了195,一分钱没花,还玩的痛快。”旅游试客阎小庆说,听说旅游试客第二期马上就要开始了,他还想参与。

从2011年3月1日,郑州移动旅游试客第二期“好春光”已经开始报名,韩国、九寨、华山、山东枣庄、清明上河园、洛阳龙门石窟……这些好玩的地方,都有免费的“午餐”等着你,现在就报名参加活动吧。

晚报记者 祁京 通讯员 李慧慧

第一批试客玩得很开心

“去年年末,在移动营业厅办业务,办理后随口问了一句前台,现在有什么活动,前台工作人员就给我了一张‘你旅游我买单’的活动彩页,看到上面有香港、峨眉山、滑雪、温泉等,回去之后就在网上填写了个人的资料,不过我想哪有这么好的事,也没报很大的希望。”李飞宏是第一批被抽中的“旅游试客”,现在回忆起来,还觉得自己挺幸运的,“过了没几天接到一个莫名的电话说你被江南春温泉选中了,当时还真是想不到还有这么好的事。”

李飞宏在江南春温泉一共花了190元,报销了160元,“不算上打车的钱,就算是给我全部报销了。”

和李飞宏一样,张君荡在嵩山滑雪场也玩得很尽兴,“此次嵩山滑雪总的来说还是比较满意,玩得开心、摔得痛快,度过了轻松愉悦快乐的一天。感谢试客网给我的这次体验机会,希望还有机会参加试客体验。”

试客报告写得很仔细

“先前有一位张同学给的‘八达通’,到港后自己又申请办理了一张,地铁便利店巴士一些快餐店都可以刷。同时可以省去一些零头钱带来的苦恼。”

“莎莎卓越不是万能的,好东西只有在专柜才有卖。屈臣氏sogo之类的也可以去转的。”

被选中成为第一批到香港旅行的“旅游试客”后,齐晓飞选择了7天6夜暴走港澳自由行,他的“试客报告”写的很实用,也很认真,“感谢旅游试客网和郑州移动给了我这个机会,也希望大家有机会都来玩,所以我要把整个体验到的情况都给大家说明白。”

活动组织方的工作人员介绍说,让“试客”们在享受免费出游的同时,给后来的旅行者提供一些体验式的经验,这就是他们组织“旅游试客”的初衷,“每一份试客报告,大家不管文采如何,但都写的很仔细,而且特别实用。”

第二批“试客”可到韩国玩

现在,旅游试客网已经推出第二期活动。

第二期活动为了让更多的移动客户体验,名额增加了200多名,达到了500多人,加上春天又是出游的大好时间,3月1日开通的头一天,就有300多人报名。

第二期旅游试客去哪里玩呢?

第二期的旅游试客,可以到韩国、九寨、华山、山东枣庄、龙门石窟、清明上河园、养子沟这些地方去玩,只要被选中成为“试客”,在指定时间内,自助或参团完成旅游体验活动,然后向网站提交客观、真实的试客报告,这份报告将囊括体验、评论、照片等各项,最终获得核定价格内的费用报销。

要想参加活动很简单,只要你是郑州移动的用户,登录www.lvyoushike.com或手机登录wap.lvyoushike.com郑州全景网络科技有限公司主办的旅游试客网报名参加。

报名结束后经过公选、公示,如果你被选中,就成为新的一期“旅游试客”了。大好春光,正好出游,你还等什么,赶快来报名参加吧。



第一批试客 开心游玩